



ВЕЛИКИЙ ПРА

БИБЛИОЧАЙНАЯ «ВКУС ПОБЕДЫ».

На праздничный митинг для гостей и жителей поселка Морки библиотекари подготовили библиоочайную «Вкус Победы», где были предложены чаи с различными названиями: «Иммунитет», «Звездная ночь», «Малина с мяты», «Морковный», «Можжевеловый», «Земляничный».

Библиоочайная пользовалась у присутствующих большим спросом. Молодежь и дети предпочитали чай «Земляничный», «Малина с мяты», взрослым понравился чай «Можжевеловый», «Звездная ночь», людям более преклонного возраста по вкусу пришелся чай «Морковный».

Благодаря тому, что чай был без сладостей и даже сахара, как и в военное время, многие подходили и наслаждались в жаркую погоду вкусными напитками.

Проведенная в вечернее время квест-игра «Победный клад» напомнила о событиях, происходивших в годы войны. Участники квеста прошли маршрутом шесть станций: «Посылка на фронт», «Памятное селфи», «Фильмы о войне», «Города-герои», «Полевая почта»,



«Салют Победы».

Желающих было много, собралось семь команд. Они с азартом и энтузиазмом пробежали все станции в центре поселка: собирали всё необходимое на фронт, делали селфи у памятников героям Великой Отечественной войны, вспомнили названия фильмов, посвященные войне, назвали города-герои, в которых происходили страшные бои, на последней станции написали письма ветеранам. И на финише собрали пазл, посвященный Дню Победы. Все участники получили памятные подарки.

Пока мы помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы можем передать своим детям высочайшие ценности – патриотизм и любовь к своей родине. Этим мы создаем прочный фундамент для становления личности каждого ребенка, частичек новых поколений, идущих за нами.